
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 426

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/5/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que compete primordialmente à Câmara Municipal a função fiscalizadora, mediante controle externo, sobre o Executivo, colaborando com o bom e fiel desempenho das causas públicas;

CONSIDERANDO a notícia veiculada no jornal Diário da Serra, edição dos dias 12 e 13 de março de 2006, página A3, sob o título de “KOMBI DA PREFEITURA SE ENVOLVE EM ACIDENTE NA VITAL BRASIL”, onde relata que “uma perua Kombi de cor Branca da Secretaria Municipal da Saúde de placas BPY 5924, se envolveu em um acidente sem vítimas, mas que causou danos em outros dois veículos, um VW Gol GTI também de Botucatu de placas CAK 2706, azul e um Chevrolet Celta de cor preta, placas de Botucatu prefixos DHS 4729”;

CONSIDERANDO que a mesma reportagem cita que o veículo Gol sofreu perda total, enquanto o Celta teve pára-choque destruído e danos na lateral do veículo, sendo aquele de propriedade de Fábio Arthur Bianchi e este de propriedade de Luciany Mary Pagan, e, que a perua Kombi tinha como condutor o Sr. Waldemar Rodrigues, que aparentava embriaguez;

CONSIDERANDO que  o mesmo órgão de imprensa, em sua edição de 14 de março de 2006, à página B3, informa que o condutor da Kombi – Waldemar Rodrigues – não estava embriagado, mas sim alcoolizado e que atua na cooperativa de agentes ambientais;

CONSIDERANDO que até a presente data a Administração não se manifestou publicamente sobre referido acidente envolvendo um de seus veículos oficiais;

CONSIDERANDO que pairam dúvidas quanto à legalidade de um veículo oficial estar sendo dirigido por um particular, especialmente por ter provocado ferimentos no passageiro José Carlos Francisco, que chegou a ser hospitalizado no PS Regional de Botucatu, conforme noticiado pelo jornal Diário da Serra;

CONSIDERANDO que compete especialmente à Câmara solicitar informações ao Prefeito sobre assunto da administração, na sua constitucional função fiscalizadora,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que encaminhe a esta Casa de Leis, nos termos da Lei Orgânica do Município e no prazo legal, para apreciação dos Edis de Botucatu, as seguintes informações e documentações:

1 – Qual o nome correto e a qualificação completa, inclusive se é portador de Carteira Nacional de Habilitação e em qual categoria de motorista é habilitado o condutor do veículo Kombi, no ato do acidente veiculado na imprensa?

2 – O condutor em questão é servidor público municipal, empregado ou cooperado da Cooperativa de Agentes Ambientais, ou seja, qual o vínculo que o condutor da Kombi tem ou teve com  a municipalidade local ou com a Cooperativa de Agentes Ambientais? Queira apresentar documento comprobatório desse vínculo ou relação.

3 – Esse veículo placas BPY 5924, VW/Kombi, envolvido no acidente  da Avenida Dr. Vital Brasil quase esquina com a Rua Pinheiro Machado, no dia 11/03/2006, no momento do acidente estava a serviço da prefeitura municipal de Botucatu ou a serviço da Cooperativa de Agentes Ambientais? 

4 – Em sendo a servido da Cooperativa de Agentes Ambientais, a que título esse veículo oficial da municipalidade local estava prestando serviços à cooperativa? Existe algum documento formal para essa cessão? Queira fornecer cópia, se houver.

5 – A Municipalidade de Botucatu já ressarciu os prejuízos experimentados pelas vítimas proprietárias dos veículos VW/Gol GTI – placas CAK 2706 e Chevrolet Celta, placas DKS 4729? Em caso positivo, queira fornecer cópia do devido processo administrativo de ressarcimento, inclusive dos orçamentos apresentados, provas de propriedades dos veículos, formas de pagamentos e recibos de quitações.

6 – O veículo VW/GOL GTI placas  CAK 2706 em razão do acidente teve perda total? Quanto foi pago de indenização?  Esse veículo era equipado com acessórios, quais? Quanto foi pago a título de ressarcimento do veículo e quanto foi pago a título de ressarcimento dos acessórios? Tanto o veículo como os acessórios indenizados passaram para o patrimônio do município de Botucatu? Em caso positivo, queira fornecer cópia do instrumento de transferência de propriedade. Onde estão guardados o veículo e os acessórios? Quais os seus destinos?

7 – A Administração tem notícia de algum Inquérito Policial aberto em função desse acidente ocorrido? Em caso positivo, em qual Distrito Policial e qual o número do respectivo Inquérito?
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